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SAMBUTAN KETUA DPRD DIY PADA ACARA 

SYAWALAN KELUARGA BESAR DPRD DIY, 

SEKRETARIAT DPRD DIY DAN  

WARTAWAN UNIT DPRD DIY 

(R. Rapur Lt. 1 DPRD DIY – Kamis, 10 April 2025) 

 

• Yth. Pimpinan dan Anggota DPRD DIY 

• Ysh. Ustadz Drs. H. Muhammad Jazir, ASP 

• Ysh. Sekretaris DPRD DIY beserta Jajaran 

Pegawai Sekretariat DPRD DIY 

• Ysh. Rekan Wartawan Unit DPRD DIY 

• Dan seluruh hadirin yang berbahagia 

 

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

Salam Sejahtera bagi kita semua 

Hadirin yang saya hormati. 

Pertama-tama, saya ingin menyampaikan rasa 

syukur kepada Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, 

karena atas limpahan rahmat, taufik, dan hidayah-Nya, 

kita masih diberi kesempatan untuk hadir dalam 

keadaan sehat walafiat, dalam suasana penuh suka 

cita, pada acara syawalan keluarga besar DPRD DIY, 

Sekretariat DPRD DIY dan Wartawan unit DPRD DIY.  

Kemudian saya ingin mengucapkan Selamat Hari 

Raya Idul Fitri 1446 Hijriah, Minal Aidzin Wal Faidzin 

mohon maaf lahir dan batin. Semoga momen penuh 

berkah ini menjadi kesempatan bagi kita untuk 

memperbaiki hubungan antar sesama, memperkuat 

silaturahmi, dan memperbarui komitmen dalam 

melayani masyarakat. 
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Hadirin yang berbahagia 

Syawalan merupakan tradisi mulia yang sarat 

makna. Di dalamnya terkandung semangat saling 

memaafkan, mempererat persaudaraan, dan 

menyatukan kembali semangat kebersamaan dalam 

satu tujuan. Dalam suasana ini, saya ingin mengajak 

kita semua untuk menjadikan momentum Syawalan 

sebagai titik awal memperkuat sinergi dan kolaborasi 

antara seluruh elemen di lingkungan DPRD DIY—baik 

pimpinan, anggota dewan, sekretariat, maupun insan 

pers yang senantiasa menjadi mitra kami. 

Sebagai wakil rakyat, tentunya kita memiliki 

tanggung jawab yang sangat besar dalam menjalankan 

amanah rakyat. Oleh karena itu, mari kita jadikan 

momentum Syawalan ini juga sebagai ajang introspeksi 

diri dan evaluasi atas kinerja kita selama ini.  

 

Dalam keseharian kita menjalankan tugas, tentu 

tak lepas dari interaksi yang kadang memunculkan 

perbedaan pandangan, dinamika, bahkan ketegangan. 

Namun demikian, saya percaya bahwa semua itu lahir 

dari semangat yang sama: semangat untuk 

menjalankan amanah sebaik-baiknya, untuk 

kepentingan masyarakat Daerah Istimewa Yogyakarta.  

Di hadapan kita semua, masih banyak tugas yang 

harus diselesaikan, masalah yang harus diatasi, dan 

harapan yang harus diwujudkan. Namun, dengan 

semangat gotong royong dan solidaritas yang kuat, 

saya yakin kita bisa mengatasinya. 

Sebagai Ketua DPRD DIY, saya berharap 

semangat kebersamaan yang tercipta dapat terus 

terjaga dan ditingkatkan di masa yang akan datang. Kita 

harus selalu mengutamakan kepentingan bersama 

demi terwujudnya tugas dan fungsi DPRD DIY sebagai 
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lembaga legislatif yang mewakili kepentingan 

masyarakat. 

Akhir kata, saya ingin mengucapkan terima kasih 

kepada seluruh pihak yang telah berkontribusi dalam 

penyelenggaraan acara ini, mulai dari panitia 

sekretariat DPRD DIY, keluarga besar DPRD DIY 

hingga para wartawan unit DPRD DIY yang hadir pada 

kesempatan ini.  

 Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang 

lebihnya mohon maaf. 

Terima kasih. 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

 

Yogyakarta, 10 April 2025 
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